

2022年7月19日 秩父鉄道株式会社

SL パレオエクスプレス運行開始から 35 年 7/20(水)に熊谷駅-三峰口駅間往復 2900 回達成!

~SL 乗車のお客様限定プレゼント、記念入場券の販売開始~

秩父鉄道株式会社(本社:埼玉県熊谷市、代表取締役社長:牧野 英伸)では、1988年3月から運行を開始した SL パレオエクスプレスが、2022年7月20日(水)に熊谷駅-三峰口駅間往復2900回を迎えることを記念し、当日は、SL ご乗車のお客様へ記念品をプレゼント、SL 車内限定で「マグネットバー」を販売します。また、SL パレオエクスプレス乗車駅にて記念入場券の販売をいたします。詳細は下記のとおりです。



SL パレオエクスプレス イメージ

【SL パレオエクスプレス往復運行 2900 回について】

秩父鉄道が SL パレオエクスプレスの運行を 1988 年 3 月に開始してから、熊谷駅-三峰口駅間の往復運行 2900 回 を 2022 年 7 月 20 日(水)に迎えます。乗車人員は、累計約 181 万人(2022 年 7 月 19 日(火)現在)となりました。

当社沿線地域の皆さまのご理解・ご協力があり、また日本各地の多くの方々に親しまれた SL パレオエクスプレスは、35 年間安全運行、そして 2900 回目の運行を迎えることができます。

- 1. 2900 回目の運行日 2022 年 7 月 20 日 (水)
 - ・「SL パレオエクスプレス 2900 回運行記念号」として特別へッドマークを掲出します。
- 2. 記 念 品 SL ご乗車のお客様へ特別乗車記念証と特別ヘッドマークデザインのうちわをプレゼント ※おひとり様 1 つまで ※なくなり次第終了
- 3. 配 布 箇 所 羽生駅、熊谷駅、武川駅、寄居駅、長瀞駅、皆野駅、秩父駅、御花畑駅、三峰口駅







記念品 イメージ

【SLパレオエクスプレス 2900 回運行記念入場券】

SL パレオエクスプレス 2900 回運行を記念して、記念入場券を販売します。当券デザインには、四季折々の SL パレオエクスプレスを用いており、各駅にてデザインが異なります。専用台紙に SL パレオエクスプレスの停車 駅8駅分の入場券がセットになっています。





2900

記念入場券 イメージ

2022年7月20日(水)~12月4日(日)※売切れ次第終了 販 売 期 間

熊谷駅、寄居駅、長瀞駅、秩父駅、三峰口駅 2. 販売箇所

秩父鉄道通販サイト「ちちてつ e-shop」(セット販売) https://www.chichitetsu.jp/html/

各 1,360 円 3. 販 売 価 格

券の形式 D型硬券、特製台紙(A4サイズ)付き 4.

【SL パレオエクスプレス 2900 回運行記念マグネットバー】

SL パレオエクスプレス 2900 回運行を記念したオリジナルデザインの強力なマグネットバーです。



- 1. 販売開始日 2022年7月20日(水)
- 2. 販売箇所 SLパレオエクスプレス車内販売限定
- 3. 販売価格 600円
- 4. そ の 他 数量限定販売です。

サイズは、長さ 199mm 幅 33mm 厚さ 5mm 程度で、冷蔵庫やデスクなどに貼り付けてお使いください。

※SL は事前予約制の全席指定席で運行します。ご予約方法および SL 運転時刻、各イベントの詳細などは、秩 父鉄道 HP をご覧ください。

※新型コロナウイルス感染症対策については、秩父鉄道 HP にて公開しております。ご参加の前にご確認くださいますようお願い申し上げます。

- ※イベント内容は急遽変更及び中止となる場合があります。
- ※表示価格は税込みです。
- ※各種なくなり次第終了。
- ◇SL 運行および記念入場券に関するお問合せ 秩父鉄道株式会社 旅客案内係 №048-580-6363
- ◇グッズに関するお問合せ 株式会社秩鉄商事 TEL048-525-2283 (平日9:00~17:00)
- ◆この資料に関するお問合せ

秩父鉄道株式会社 企画部 春山·中澤 Tm048-523-3313 (平日9:00~17:00)